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令和 3 年度 榴岡児童館アンケート 子育て世代対象 

回答数：13 

◎年齢 

20 代以下 30 代 40 代 50 代 60 代以上 

2 8 2 0 0 

 

◎回答者について 

男性 女性 

0 11 

≪お子さまの年齢≫ 

・0 歳 10 か月 

・0 歳 11 か月 

・0 歳 5 か月 

・1 歳 1 か月 

・1 歳１か月 

・1 歳 4 か月 

・1 歳 5 か月 

・1 歳 6 か月 

・1 歳 9 か月 

・2 歳 0 か月 

・2 歳 5 か月 

・3 歳 0 か月 

・3 歳 10 か月 

・4 歳 0 か月 

・5 歳 4 か月 

 

 

◎今日はどのような理由で来館されましたか。※複数回答 

自由来館 イベントに参加 子育て支援クラブの活動 その他 

13 0 0 0 

 

 

◎榴岡児童館はどのくらい利用しますか。 

週 3 回以上 週 1,2 回 月 1,2 回 イベントの時だけ はじめて 

2 6 4 0 0 

 

 

◎榴岡児童館をどこで知りましたか。 

児童館だより のびすく 区役所 HP 知人から 町内回覧 その他 

5 2 5 4 4 4 1 

 

 

◎児童館だよりの内容はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 

11 2 0 0 0 

 

 

◎ホームページの内容はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 見たことがない 

11 2 0 0 0 
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◎児童館で過ごしてみていかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 

12 1 0 0 

 

 

◎児童館スタッフの対応はいかがですか。 

満足 やや満足 やや不満 不満 

13 0 0 0 

 

 

◎2021 年 12 月より、乳幼児の土曜日の自由来館も一部再開されました。コロナ禍での児童館の様子やひろば等の

定例会、イベントはいかがですか。 

・（土曜日の自由来館）知らなかったです。 

・12 月以降、今日が初めての来館となった。 

・イベントはいつも楽しませてもらっています。 

・感染対策されていて、安心して遊べて楽しいです。 

・児童館で思いっきり遊べて大変助かります。 

・助かる。 

・感染対策をしっかりされていて安心して参加できた。 

・イベント等いつも内容盛りだくさんで親子で楽しめるのでいつもとても楽しみにしています！！そして大満足です

♡ 

・誰もが大変な中、様々なイベントを開催いただき、感謝しています。 

・ハロウィンイベント、ママ・ココ・フェスティバルに参加し、息抜きになるとともに子どもにとっても良い影響だ

と思いました。 

・ほとんど来れていません。久しぶりに来たら（3/22）、春休み前でにぎわっていてホッとしました。 

・密集は気になりますが、他の子とふれあう機会を持たせたいのでいろいろ参加したいです。 

 

 

◎児童館が利用できない期間（緊急事態宣言発令中・まん延防止等重点措置実施中、小学校の長期休暇中等）を過ご

して、困ったことや不安に思ったことはありますか。 

・遊ばせる場所を探すのに困った。 

・行き場をなくした。 

・子どもの遊び場がない。 

・夏冬は遊ぶところがなくて困っている。 

・やはり遊び場が少ないことです。 

・雨の日など遊び場が近くになく家で過ごすしかないこと。 

・行き場所が公園位しかなく、寒い日や雨の日は特に困りました。 

・家族以外との会話が少ない。幼稚園に行っていなかったら発達上もよくなかったと思う。 

・公園も寒く、毎日遊ばせる場所に苦戦していました。 

・子どもと同年代の方達と交流できる機会が減ってしまったこと。 

・寒い日でも公園で時間を潰したり、雨天時はひたすら家で遊ぶのがマンネリ化して辛かった。 

・生活リズムのちがう乳児と小学生を同時に世話していく不安はあります。 
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◎子どもたちにスマートフォン・タブレット等（学習教材を除く）をいつ頃から利用させようと思いますか。また、

メディアやインターネット・SNS などの利用について感じることはありますか。 

利用開始予定 

※すでに利用している場合

も含む 

 

未就学児(1)  

小学校低学年(4) ・依存性やトラブルが不安。 

・どのくらい見せて良いのか。 

小学校高学年(2) ・メディア、ネット、SNS は制限して注意が必要だととても思います。 

・周りの環境に応じて考え中、利用させすぎで家族の会話が減らないよう注意したい。 

中学生(1) ・本当は中学くらいからと思っていたが、教材、ビデオ代わりのユーチューブ、知育ア

プリは 3 歳でもう使わせています。もはや大人のゆとり作るためにも欠かせないで

す。 

小学校高学年・中学生(1)  

中学生・高校生(2) ・遅ければ遅い方がいいと考えています。SNS は正直利用させたくないです…。 

未選択 ・検討中。 

 

 

◎コロナ禍ではありましたが、定員・予約制で人数を限定するなどして、今年度も下記のような企画を実施しました。

ご本人またはお子さんが参加したことがあるものについて、感想をお聞かせください。 

ぴよぴよひろば（0 歳児） 

・友だちができました。 ・初めての児童館がこれで、とても楽しかった！ 

・赤ちゃんとの遊びが分からない時期、家遊びの参考になって良かった 

 

よちよちひろば（1 歳児） 

・子どもと工作作業ができて良かった ・引き続き楽しめました。 

 

ぴょんぴょんひろば（2 歳児～） 

・数回ですが、アクティブな内容も多く楽しそうです。 

・息子はいまいち興味を示していなかったが、いい気分転換になった。 

 

つつじがおか子育てサロン 

・いつもお話が貴重で勉強になることばかりです。 

・私がたまたま参加したのが講習会？みたいなので息子はひまそうだった。 

 

ハロウィンパレード（乳幼児） 

・言うまでもなく最高です☆ ・話せるママ友ができたし、息子も楽しそうだった。 

・3 年ぶり！！にとても楽しみにしていました。地域のみなさんとふれあえて嬉しいです。 

ママ・ココ・フェスティバル 

・これも大好きなイベントで、心の栄養剤です（笑） ・ステージイベントが楽しかった。 
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・イベントで、いろいろ作って楽しかったです。 

・楽しかったです！お土産も嬉しかった、コンサートも◎ 

・母も子もとても楽しめました。お土産もたくさんありがとうございました。 

・先生方やスタッフの方々が息子を見てくれてリフレッシュできた。 

・”ママ”でいることを楽しめる、自分を大事にできる一日になりました。 

 

クリスマスツリーの飾りつけ〈子育て支援クラブガーネット共催〉 

・シール張りを楽しめてお土産もありがとうございました。 

・毎年、かわいいツリーにいやされています。 

 

プチクリスマス会 

・楽しいコンサートやクリスマスプレゼントもありがとうございました。 

・クリスマスを楽しめてよかった！ 

 

 

◎つつじがおかじどうかんでは、子育て中のお母さんたちが『子育て支援クラブガーネット』の会員として。コロナ

禍以前はママ・ココ・フェスティバルや児童館まつりで活躍、現在は月 1 回程度の集まりを持ち、乳幼児親子のイ

ベント企画やクラブ内での活動をしています。 

 

・『子育て支援クラブガーネット』を知っていますか 

知っている 知らなかった 

6 5 

 

・『子育て支援クラブガーネット』の会員として活動してみたいと思いますか。 

活動してみたい 活動してみたいが都合がつかない 入会は考えていない 

0 1 8 

 

 

◎榴岡児童館の『こどもまつり』では、子どもの参画（お客さんとして遊ぶだけではなく、自分の考えを出し、計画

し実行していくこと）を目指して『子どもスタッフ会』を行っています。令和 4 年度からは、今までのようなおま

つり毎の募集ではなく、1 年間通しての『子どもスタッフ』を募集しようと考えています。このような子どもの参

画についてどのように感じていますか。

・自主性が生まれて良いと思います。 

・すごくいいと思います。 

・ぜひ参加させたいです。 

・良い取組み。 

・大きくなったら参加させたい。子どもの“生きる力”“自分らしさ”を引き出せそうです。 

・子どもがスタッフになるのはとても良いと思います！ 

・自分で考えて周りと相談して一つのものをつくるのは小さい時からやっていてほしいです。 

 

◎榴岡児童館に「あったらいいな」「こんあことやってみたいな」「こんなことしてほしいな」ということがありまし

たら、お聞かせください。 



【子育て世代対象】 
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・ZOOM でのイベント。工作、ダンス、うた、クッキングなど。 

・お祭り等コロナでイベントがなくなっているので子どもに経験させてあげたい。 

・コロナがなくなったら、外でランチ会みたいなものもやってみたいです♡ 

・乗る車が増えたり、ジャングルジムなどがあると嬉しいです。 

・早くコロナの制限がなくなって、イベント再開できるといいですね。 

・幼児参加のクリスマス会や、子どもの交流会。 

・幼稚園期の人のイベント、集まりなどやっていただけたらうれしいです。 

 

 

◎ご自身や子育てのことなどで、悩んでいることや不安なことはありますか。 

・コロナでの発達の影響が出ていないか。 

・イベントへ参加する機会の少なさ（人数制限など）。 

・走り書きですみません。あたたかく見守ってくれる職員さんに日々感謝です。共に子育てしてくださり、ありがと

うございます！！ 

・ママ友を作る機会がなかなかない。 

 

 

★実施期間を長めにとっていたが、ほとんどコロナウイルス感染拡大の影響で利用休止期間と重なってしまい、思う

ように実施できず唯一のサンプル数減少となった。 

★サンプルが少ないながらも、行事の感想などから普段から利用している方の声が聞けたように思う。 

★児童館の存在の大きさを感じ取れる回答が多かった。また開催されるイベントを通し、交流を増やせることに充足

感を得ている声も多かった。 

★長期休暇も含めた児童館を利用出来ない期間は、「遊び場に困った」「他児との関わりが少なく心配」との声が多か

った。土曜日の自由来館も知らなかったという方もいたので、短い時間でも利用できる日をもっと案内していきた

い。集える場としての児童館の存在が大変大きいと再認識した。 

 


